Le Francais en ligne Grammaire COD - indéfini-partitif-quantité

les pronoms personnels

Répondez en remplacant le complément par un pronom.
Y a-t-il un pilote dans I'avion ?
-> Oui, il y en a un dans I’avion.
1.Y a-t-il une tempéte ?
-> Qui, il y en a une.
2. Est-ce qu'il y a des averses ?
-> Qui, il yen a.
3. Est-ce qu'il y aura du soleil demain ?
-> Oui, il y en aura demain.
4. Est-ce qu'il y aura beaucoup de soleil ?
-> Qui, il y en aura beaucoup.
5.Y a-t-il de la neige sur le toit ?
-> Qui, il y en a sur le toit.
6. Est-ce qu'il y a eu un accident ?
-> Oui, il yenaeuun.
7. Est-ce qu'il y a plusieurs blessés ?
-> Oui, il y en a plusieurs.
8. Est-ce qu'il y a eu une représentation hier ?
-> Oui, il y en a eu une hier.
9. Y avait-il quelques spectateurs dans la salle ?
-> Oui, il y en avait quelques-uns dans la salle.
10. Y avait-il assez de place ?

-> Qui, il y en avait assez.
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